Cikkszam: DJ08539

Djeco logikai jéték: SPOTISSIMO | 98
PJIECO

Ajanlott életkor: 7 -99 éves korig

Tartalom: 6 féle fa pentomino,
40 feladvany (3 nehézségi szint).
A jaték célja: az 6sszes Pentomino felhasznala-

saval utat épiteni a rajttdl a célig.

Helyezze a 6 Pentomino format az asztalra, és tegye a
feladvanykartyakat az egyik oldalra. Vélasszon egy
feladvanykartyat, és helyezze rd a feltlintetett
Pentominokat. Ezutan prébalja meg elhelyezni a
kartyan a tobbi darabot az utvonal létrehozdsahoz.
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1. Minden utvonal egy négyzetnél kezdddik
(rajt) és a masik négyzetnél végz6dik (cél). @

2. A rajt és a cél négyzetek kozotti utnak
folyamatosnak kell lennie.

3. A Pentomino-kat mindkét oldalaval (el6l/hatul)
fel lehet hasznalni.

4. A Pentominok csak fehér négyzetekre helyezhe-
t6ek: a kék négyzetek akadalyok.

5. A Pentomino-k csak az egyik
oldalukkal érintkeznek egy masik
Pentominoval, vagy egy rajt/cél
négyzettel.

6. A Pentomino-kat nem lehet Ugy
lerakni, hogy azok sarokkal
érintkezzenek egymassal.

A megoldasok az idegennyelvli leirdsban
megtalalhatoak.
Feladvdnyok: Sébastien Decad
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